
OBČINSKI KONVERTIBILNIIZVOZ IN UVOZ DEVETIH
MESECEV

Izven resolucijskih usmeritev
Na podlagi podatkov SISEOT je izvršni

svet obravnaval analizo konvertibilnega
lzvoza in uvoza blaga v devetih mesecih
letos. Poudariti pa velja, da so v tistem delu
analize, kjer so obdelani podatki primerjal-
no s planom, izvzete tiste TOZD v občini, ki
imajo sedež DO v drugih občinah.

V devetih mesecih je blagovni konverti-
bilni izvoz v občini dosegel vrednost
342.287 tisoč dinarjev oziroma nominalno
16,4 odstotka več kot v enakem obdobju
lani. Takšna rast nominalnega konvertibil-
nega izvoza kaže, da z resolucijo planirana
15-odstotna rea!na rast do konca leta skoraj
gptovo ne bo realizirana, saj je ob devetme-
sečju realna rast manjša, kot je bila ob pol-
letju in znaša 9 odstotkov.

Naši največji konvertibilni izvozniki v de-
vetih mesecih v občini so: DO Plutal, ki je z
81-odstotnim povečanjem konvertibilnega
izvoza glede na enako obdobje lani, v deve-
tih mesecih izvozila za 82.149 tisoč dinarjev
blaga in s tem dosegla 24-odstotni delež
konvertibilnega izvoza v občini. DO Plutal
sledi Ilirija-Vedrog TOZD Marketing, ki je
izvoz povečala za 71 odstotkov, Avtomonta-

ža TOZD Utensilia, Hoja TOZD Galanteri-
ja, Ilirija-Vedrog TOZD Ilirija, Gozdno go-
spodarstvo Ljubljana, Surovina Maribor -
TOZD Ljubljana, Iskra Elektrozveze
TOZD Elektronika Horjul in Iskra IEZE
TOZD SEM.

Na nivoju delovnih organizacij (ne toz-
dov) s sedežem v občini je bil v devetih
mesecih realiziran letni v SISEOT usklajen
plan konvertibilnega izvoza s 40 odstotki.
Letni plan izvoza je presegla le delovna
organizacija Silvaprodukt s 6 odstotki, med-
tem ko sta DO Plutal in DO GG Ljubljana v
devetih mesecih realizirali letni plan z 92

oziroma 71 odstotki. Realizacija izvoza v
ostalih organizacijah je kljub temu, da je v
nekaterih organizacijah izvoz dokaj visok,
močno pod ravnijo plana za leto 1982.

V devetih mesecih letos je blagovni kon-
vertibilni uvoz dosegel vrednost 520.091 ti-
soč dinarjev in je bil nominalno za 14 od-
stotkov večji kot v enakem obdobju lani,
realno pa je večji za 12 odstotkov. Torej se
tudi pri uvozu organizacije ne vpenjajo v
resolucijsko usmeritev za leto 1982, saj le-ta
predvideva, da bo uvoz letos ostal na ravni
lanskega uvoza.

Največji konvertibilni uvozniki v občini
so: Plutal TOZD Zapšralne embalaže, ki je
uvoz povečala za 98 odstotkov glede na
enako obdobje lanskega leta, Tobačna to-
varna Ljubljana, TOZD Proizvodnja ciga-
ret, Raziskovalna SIS Slovenije, Iskra Elek-
trozveze TOZD Radijske zveze, IGO.

Na nivoju delovnih organizacij s sedežem
v občini je bil v devetih mesecih realiziran
letni v SISEOT usklajen konvertibilni uvoz-
ni plan s 46 odstotki in v devetih mesecih
niti ena organizacija plana ni dosegla.
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